

# Теплый прием

Пензенский областной театр драмы имени Луначарского закончил гастроль в г. Куйбышеве. Выступление перед строгим и взыскательным зрителем одного из крупнейших городов страны коллектив рассматривал как своеобразный творческий отчет. В репертуар гастрольных спектаклей были включены «Люди, которых я видел», «Несносный характер», «Делец», «Кенитьба Белугина», «Наследство дядюшки Руже».

Спектакли проходили в помещении Куйбышевского театра оперы и балета. В рецензии об открытии гастролей театра спектаклем «Люди, которых я видел» газета «Волжский комсомолец» писала: «Куйбышевцы должны от души поздравить своих соседей с волнующим патристическим спектаклем, интересным не только в силу своей темы, но и в силу его художественных достоинств».

Областная газета «Волжская коммуна» отмечала: «Куйбышевцы проявляют большой интерес к спектаклям Пензенского драматического театра... Спектакли проходят при переполненном зале. И это — в июне, одном из самых «нетсатральных» месяцев года».

Теплый прием, оказанный нашим артистам куйбышевцами, вдохновил коллектив театра на новые творческие успехи.

Помимо спектаклей в Куйбы-

шеве, театр познакомил со своими работами трудящихся Жигулевска, Ставрополя, Чапаевска, Новокуйбышевска. Один спектакль был дан для колхозников сельхозартелей имени Сталина и «Новый путь» Ставропольского района. В своем письме коллективу театра члены сельхозартелей выразили глубокую благодарность.

Спектакль «Люди, которых я видел» был передан по телевидению. Состоялись также интересные встречи с рабочими промышленных предприятий.

Политуправление Приволжского военного округа наградило театр и большую группу артистов Почетными грамотами. Особый успех выпал на долю наших ведущих мастеров — народного артиста РСФСР Н. М. Кирсанова, заслуженной артистки РСФСР Л. А. Лоизниковой, артистов тт. Егорова, Федорова, Гранатова, Бакакина, Мокеева и других.

Во время гастролей театр готовился к новому сезону, который предполагается открыть драмой А. Салынского «Барabanщица». Очередными премьерами театра будут комедия-водевиль «Если в сердце весна» и комедия «Дон Хиль — «зеленые штаны».

**А. ВЕРМИНСКИЙ,**  
и. о. главного режиссера  
Пензенского театра драмы.

ПЕНЗЕНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ТЕАТРА

г. Пенза

8 ИЮЛ 1959